IIIIM. I'pynna 10-2 24.01.2019
Cepus 26. Hemuoro ypaBHeHuii

1. ITycts @ — Kopenb ypasHerns x° 4222 +10x = 20. JJokaskuTe, 9To 12 — nppannoHaabHoe
IUCJTIO.
2. Jlan xBagpaTHblit TpéxwieH f(r) U reoMeTpuUIeCcKast IPOTPECCUST 1, G2, (3, (4, BCE LICHDI
KOTOPOii pazjmunbl. Moxer Jjin okazarbest Tak, 9410 f(q1) = qo, f(q2) = g3, f(q3) = @47
3. Muorousen Tperbeil cTernenu ¢ MeJbIME KOIM@MUITUEHTAMU UMEET TPHU MOJOKUTETHHBIX
UPPAIMOHATBLHBIX KOpHA. J[oKaykuTe, 9TO OHU HE MOTYT 00pPa30BBIBATH T'€OMETPUUYECKYIO MPO-
I'PECCHIO.
4. Jlan xBajparneiii Tpéxuaien f(x). Beerma sim MOKHO HARTH TAKOH MHOTOWIEH Y€TBEPTOl
crenenu g(x), uro ypasuenue f(g(z)) =0 He umeer periexuii?
5. Yucna a u a® — 6a — pasamdnble KOPHH KBaIPATHOTO YPABHEHHS C HeabIMH KO3 duim-
eatamu. [Ipu 3rom gncso a uppamnuonanabao. Yemy moxker ObITH paBHO a?
23 —ax? + b3 =0,
6. [okaxkuTe, 9T0 cucTeMa ypapuenuit 3 — bz? + ¢ = (0, He IMeeT BeIecTBEHHEIX pe-
2> —cx’+a®=0.
IIeHWi, ecu Jucaa a, b, ¢ pa3ImIHbL.
7. BemecTBeHHbIe Uncaa a, b, ¢ TAKOBBI, YTO CpeIN TPEX ypPaBHEHHIH

3 —azx® +b=0, 23— b +c=0, 2 —cx’+a=0

JIFOOBIE Ba UMeIOT o0IIuit KopeHb. Jokaxkure, uro a = b = c.

8. HaiiuTe BCce Takme meable gnucaa b, 11 KOTOpHX ypasaenue [r2] — 2012z + b = 0 nveer
HEYETHOEe YHUCJI0 KOPHEeid.

9. s muorounena p(z,y) ¢ BemecTBeHHbIMH KO3bMUIMEeHTaMI HAIIACh Takas QyHK-
must f(x), 9ro

pr,y) = flz+y)— f(x) — f(y)

JLIST BCeX BeIeCTBEHHBIX X, y. /lokaxKuTe, 4To B KadecTBe f MOMKHO B3Th HEKOTOPBIII MHOTO-
9JIEH.



